MINAKA 2

B. FEQTEXNIKEZ EPEYNEX KAl MEAETEX
1. TEQTEXNIKEZ EPEYNEZ
AIA EPrAzIA APOPO | ®YZIKO ANTIKEIMENO AAMANH ANAAYZH YNOAOrIZMQN
Movd | Moot TipA
Sa nrTa Movadag
Tk= 1,211
Epyacieg Ymaifpou
FewTpnoElg
Ko6oT0G HETOQOPAG EVOG
a. odIkn YEWTPUTTAVOU E TO
UETA@OPda | oUVOAO TOU YEWTPNTIKOU
Eiokopion kai a1tokOpIon e€OTTAIOJOU
YEWTPNTIKOU GUYKPOTAHOTOG ATéaTOON GE XAU. TG
1 MTE. 1.1.] Tep 1 | 171054 1.71054| T=15 |COKNC HeTA@OPAS amo Ty
aTroBnikn Tou avadoyou
UEXPI TO EPYOTAEIO
A= (1300+7,5*T)*1K
MeTtakivnon yewTpnTikou
2 |ouykpotipatog até T Béon [TE.1.2 | wpa 2 102,94 205,88 c=85
YEWTPATEWG o€ GAAN Béon
3 |MpopnBeia vepou yia TiIg avAyKeG TNG YEWTPHOEWS
3.3 \‘j:p‘i‘g'o"’o"o OXMHA HETAPOPAS | -re 4 3 3l nugpa| 2,00 | 472,20 944,58| c=390
Mep1oTPOPIKEG YEWTPAOEIG
4 Esglcgeo;[:(l;sg g:u;\gpno;lg |0: '\oﬂ)g]ﬁcsmopoug apyiAwy, INSwV, GUUWV Kal DY T ——
pax NPOTTAS HEXP YEWTPOEIG CUVOAIKOU
_ prikoug 20py
4.1 Ma B&Bog yewrpnong: a. 0-20 . TE1.5 | p.p. 217,98 0,00f c=180
5 MePIOTPOPIKEG YEWTPAOEIG GE APPOXANKA i KPOKAAEG Kal O€ BPAxoug
KatakepuaTiopévoug pe RQD<25%
5.1 M BABOC yewTPNoNG: a. 0-20 . [TEA.6 | p.p. 10,00 370,57 3.705,70] C=306
6 MePIOTPOPIKEG YEWTPAOEIG O BPaxoug OKANPAOTNTAG HEYAAUTEPNG TwV 4
MOHS
i i ) _ Inueiwon : O1 Tipég
6.1 |lNa Bd&6og yewtpnong: a. 0-20 p. | FTE.1.7 | p.p. | 10,00 305,17 3.051,70] c=252 HOVABOCaVATTPOTAPGTOV
AgiypotoAnyia ev {npw (ppaypog)
7 |AsiypatoAnyia ev Enpw (Ppayuodg) oe yewTproeig Tou apbpou I'TE 1.5
7.1 |Na Bd&bog yewTtpnong: a. 0-20 p. | FTE.1.17] Tep. 65,39 0,00 c=54
8 |AsiypatoAnyia ev Enpw (Ppaypdg) oe yewTproelg Tou apbpou ME 1.6
8.1 |lNa BdaBog yewTtpnong: a. 0-20 p. | TTE.1.18| Tep. 4,00 111,41 445,64 c=92
Ei1dikég AsiyparoAnyieg
Mp6oBetn atmrolnuiwon yia didtpnon pe delyuatoAATTTn diaipeTou TUTTOU
9 |og ouvduaopd pe Tpiwv Babuidwy adapavtokopwveg Bpadeiag
TIPOXWPNONG 0€ YEwWTPAOEeIg Tou dpBpou NME.1.6
9.1 |Na BdaBog yewTtpnong: a. 0-20 p. | FTE.1.21| p.p. 6,00 185,28 1.111,68 c=153
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10

MpodoBetn amodnuiwon yia didtpnon pe delyuaToAATTTN diaipeTol TUTTOU
o€ ouviuaopo pe Tpiwv Babuidwv adapavrokopwveg Bpadeiag
TIPOXWPNONG O€ YEWTPAOEIG Tou dpBpou NME.1.7

10.1

MNa BaBog yewTpnong: a. 0-20 p. | TTE.1.22| p.p. 6,00 152,59

915,54

c=126

EmiTomrou dokiuég

12

EmitétTou Aokipn di€icdUoewg
(STANDARD PENETRATION FTE.1.49| Tep 2,00 53,28
TEST)

106,56

13

Aokipn eioméoewg LEFRANC A

MAAG [TE.1.50| Teu 102,94

0,00

EpyaoTnpiakég SoKipég

AoKIPEG KATATAENG

14

Mpomapackeun o€ Enpn
KataoTaon delypdTwy eddpoug [TE.2.1 TEM 15,74
yla €pyaocTnPIOKEG BOKINEG

0,00

15

[MpoodIopICPOS PUOIKNG

. 3 [TE.2.2 | Tep 12,11
uypaciag eddgoug

0,00

C=10

16

Mpoadiopioudg eaivopevou

i . , [TE.2.3 | Tep 31,49
BApPOUG CUVEKTIKWY UAIKWV

0,00

c=26

17

Mpoadiopioudg €1d1koU Bapoug

. [TE.2.4 | Tep 38,75
Xele {01

0,00

18

Mpoadiopioudg opiou
udapAdTNTAG, Opiou
TTAQOTIKOTNTAG KAl BEIKTN
TTAAOTIKOTNTAC

rE.2.5 | Tep 47,23

0,00

c=39

19

MpoadiopIouOG KOKKOUETPIKNG
AVOAUOEWG AETTTOKOKKWV Kal [TE.2.6 | Tep 47,23
XOVOPOKOKKWY, adpavwv UNIKWV

0,00

c=39

20

KokkopeTpIK) avdAuon e

. [TE.2.8 | Tep 69,03
QPAIOUETPO

0,00

c=57

21

Mpoadiopicudég Opyavikwv
Ouoiwv og edaen Pe Enpn TE.29 | Tep 26,64
Kauon

0,00

c=22

Aokipég e5agounxavikng

22

Aokiur povodidoTaTng

. [ME. 2.13| Tep 139,27
OTEPEOTTOINONG

0,00

c=115

23

Aokiyr) aveptrédioTng BAIyng ME.2.14| T7ep 43,60

0,00

c=36

24

Tpiagovikr) doKIunA pe
OTEPEOTTOINON TIECEWG TTOPWV I'TE.2.16 | onueio 140,48
(GUPP) yia dokipio pe SIGUETPO

0,00

C=116

25

Aokiun Taxeiag SIGTUNONG JE

: [TE.2.19| Tep 71,45
oTEPEOTTOINDN

0,00

c=59

Aokipég Bpaxwdwv SerypdTwyv

26

Epyaaoia poeToipgaaiag
KUAIVOPIKWYV SOKIHiwV [TE.2.27| Tep 4,00 66,61
Bpaxwdwv delyuaTwy

266,44

c=55

27

Mpoadiopioudg TTopwdoug Kal

. [TE.2.29| Tep 6,00 33,91
TTUKVOTNTAG

203,46

28

MpoaodiopicudS TNG AVToXAG OE

aveLTISBIoT BAIWN [TE.2.30| Tep 4,00 49,65

198,60

29

Mpoadlopioudg TNG AvToXAg OE

L. [ME.2.32 | Tep 8,00 36,33
onuelakn eépTion

290,64

30

Mpoadiopioudg NG SIATUNTIKAG
avToxng euaikwv kai texvrwy | ME.2.35 [ Tep | 4,00 261,58

FaTaiRiVISVISTH\YS

1.046,32

Inueiwon : O1 TIpég
povadog
QAvVaTTPOCaPUOLOVTal UE
TOV OUVTEAEOTN
avaBewpnong (Tk). A=c*tk




‘Eppecog Tpoodiopicuog TNG

31 |avioxng o€ e@eAkuau6 (BAiwn [TE.2.37| T1ep 49,65 0,00 C=41
KOTa  YeVETEIPQ)
ZYNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH FEQTEXNIKHEZ EPEYNAX
(epyaaieg utraiBpou kal epyacTnpiou): 14.203,28
2. TEQTEXNIKEZ MEAETEZ
MpoypaupaTiopdg Kai agloAOYyNon YEWTEXVIKWV EPEUVIIV
14.203,28
ExBeon G;IO)\C')YI]OI]'Q' (ABpoICHO TTPOEKTIW.
32 |YEWTEXVIKWY EpEUVWY ME.1.3 | ey 1 2.130,49 2.130,49[5(®)= 15%*T|ApoIBLV MewTexviKGV
Epeuvwiv) x 15%
Fewrexvikég MeAéTeg
apIBu6G NuEPWIV
m1=60 |amaoxoAnaong moTrApova
epTreIpiog 10 - 20 €TV
apoiBn piag nuépag
a1= 450,00 |araoxdAnong emoTuova
epTreipiog 10 - 20 eTWOv
apIBUAG NUEPWV
33 |MeAém otabeporroinong kat e ool e | 1 | 286040 | 42.869.40| o= 14 |OTOOXOANONG EmOTALOVA
gvioxuong Bpaxwdwyv TTpavwyv guTTEIpiag dvw Twv 20
ETWV
apoIBn piag nuEpag
a2= 600,00 |aTraoxdAnong emmaoTruova
euTTEIpioG Avw Twv 20
A= (T1*a1+m2*a2)*1K

ZYNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH FEQTEXNIKQN MEAETQN :

44.999,89

2YNOAIKH AMOIBH FrEQTEXNIKQN EPEYNQN KAI MEAETQN

59.203,17
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